

Piła, dnia 19 lutego 2013 r.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t. jedn. z 2010 r. Dz. U. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zawiadamia się, że wpłynęły od Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na dostawę motocykli i motorowerów do przeprowadzania egzaminów państwowych na prawo jazdy dla Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego w Pile, na które udziela się następujących odpowiedzi:

PYTANIE 1 - Czy Zamawiający dopuszcza możliwość posiadania autoryzowanej stacji serwisowej w odległości większej niż 10 km ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką możliwość pod warunkiem, że wykonawca na własny koszt zapewni transport motocykla (motoroweru) w dwie strony, a czas naprawy gwarancyjnej (łącznie z transportem) nie będzie dłuższy niż mówią o tym zapisy umowy (zał. nr 4 do SIWZ)

PYTANIE 2 - Powszechny obowiązek spełniania normy spalin EURO 3 dla motorowerów w Polsce obowiązywać będzie od początku 2014 r. Dlatego wnioskujemy o usunięcie tego wymogu z opisu przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy w zał. nr 5 do SIWZ odnośnie normy spalin dla motorowerów.

PYTANIE 3 – Czy zamawiający dopuszcza wysokość siedziska powyżej 800 mm ?

Odpowiedź: Ze względu na przeznaczenie motocykli (egzaminy państwowe) na prawo jazdy Zamawiający podtrzymuje zapisy zał. nr 5 do SIWZ odnośnie wysokości siedzisk dla motocykli.

DYREKTOR
WORD W PILE
mgr Zbigniew Przeworek